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  A Budapest–Hatvan vonal Rákos–Pécel, illetve Aszód–Tura közötti szakaszán július 7-től 20-ig folytatják
a pályafelújítást. Számos vonat módosított menetrend szerint közlekedik. 

A miskolci, kassai, nyíregyházi és debreceni InterCity vonatok a Keleti pályaudvarról 5 perccel
korábban indulnak, illetve 5 perccel később érkeznek a Keletibe. Egyes hatvani elővárosi vonatok
nem közlekednek, helyettük az egri és a sátoraljaújhelyi gyors- és sebesvonatok Budapest–Hatvan
között minden állomáson és megállóhelyen megállnak. 
Három gödöllői elővárosi vonat 5 perccel később 13:10-kor, 15:10-kor és 17:10-kor indul a Keleti
pályaudvarról. Három gödöllői elővárosi vonat viszont 5 perccel korábban 14:50-kor, 16:50-kor és
18:50-kor érkezik meg a Keleti pályaudvarra. Ezek a vonatok Budapest–Isaszeg között
közlekednek, Rákosligeten, Rákoscsaba-Újtelepen és Rákoscsabán nem állnak meg. Helyettük a
Rákos–Pécel, illetve az Isaszeg–Gödöllő szakaszon mindkét irányban vonatpótló buszokkal lehet
utazni. A többi gödöllői elővárosi vonat ideiglenesen kimarad a menetrendből. 
A Keleti pályaudvarról Hatvanba 5:05-kor és 6:05-kor induló vonat csak Gödöllő–Hatvan között
közlekedik. A Keleti pályaudvarra 6:35-kor és 7:50-kor érkező vonatok csak Aszód–Budapest között
közlekednek. Hatvanból a Keleti pályaudvarra 6:50-kor érkező vonat utasainak Hatvan és Aszód
között pótlóbusszal kell utazni. A Keleti pályaudvarra 6:35-kor és 7:35-kor érkező vonatok
Rákoscsabán, Rákoscsaba-Újtelepen és Rákosligeten nem állnak meg. Július 7-től 20-ig a Keleti
pályaudvarról Hatvanba 23:50-kor induló személyvonat nem közlekedik, helyette Rákos és Hatvan
között pótlóbuszok viszik az utasokat. A vonatpótlókhoz a csatlakozást a Keleti pályaudvar–Rákos
viszonylatban a 23:55-kor induló szolnoki vonat biztosítja. 
Vasárnapi közlekedési rend szerinti napokon a Nyíregyházáról induló Budapest-Keleti
pályaudvarra 23 órakor érkező sebesvonat csak Hatvan állomásig közlekedik. 
A Szob–Budapest vonalon a Prágából induló Budapest-Keleti pályaudvarra érkező Metropol
EuroNight  8:35 helyett 8:40-kor érkezik. 
Az Aszód–Balassagyarmat, a Hatvan–Somoskőújfalu, a Hatvan–Szolnok, továbbá a
Budapest–Újszász–Szolnok vonalon egyes vonatok módosított menetrend szerint közlekednek. 
A július 21-től augusztus 26-ig érvényes menetrendi változások itt tekinthetők
meg: https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-
lock/hirdetmeny_80a_rakosliget_forg_kit_-_hatvan_0721-0826_jav_felarme... [1]
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